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ESCOLA POLITECNICA DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO
Departamento de Engenharia de Estruturas e Geotécnica

PEF — 3202 — Introdugiio 2 Mecanica dos Solidos P2 (24/05/2017)

Nome: n.USP:

Questdo 2 (2,0 pontos)

Determinar os esfor¢os normais nas barras de treliga indicadas.
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PEF - 3202 — Introducio a Mecénica dos Sélidos P2 (24/05/2017)

Nome: nUSP:

Questéao 3 (4,0 pontos)

Considere a barra BACD da figura 3 é rigida. As barras 1 e 2, de se¢do circular, sdo
compostas do mesmo material, com tensdo de escoamento o, = 250 MPa e médulo de elasticidade
E = 200 GPa. Adotando um coeficiente de seguranga s = 2, determinar o menor didmetro para
essas barras, sabendo-se que:

a) A area da segfo transversal da barra 1 € o dobro da drea da se¢io transversal da barra 2.

b) O deslocamento horizontal do ponto B ndo pode ultrapassar 5 mm.
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